
Form No. 3416-245 Rev A
Zestaw do konwersji na szerokość 46 cm dla
kosiarek na prowadnicach szynowych
Przyczepa TransPro 100
Model nr 110-7345

Instrukcja instalacji

OSTRZEŻENIE
KALIFORNIA

Propozycja 65 ostrzeżenie
Ten produkt zawiera jeden lub więcej
związków chemicznych uznanych w
Stanie Kalifornia za wywołujące raka,
uszkodzenia płodu lub działające

szkodliwie dla rozrodczości.
Układ wydechowy tego urządzenia zawiera
substancje chemiczne, które mogą być
przyczyną powstawania raka, chorób

układu oddechowego i innych schorzeń.

Informacja: O ile nie zaznaczono inaczej, wszelkie
części i elementy mocujące zachowaj do późniejszego
użycia.

Ważne: Jeżeli maszyna jest wyposażona w wałek
pielęgnujący, w celu umożliwienia jej załadunku
na przyczepę należy zamontować w niej zestaw
przedłużający oś (część nr 136-7287).
1. Odbezpiecz i opuść pochylnię przyczepy.
2. Odkręć śrubę z łbem walcowym (⅜ x 2½

cala), tuleję dystansową, podkładkę i nakrętkę
zabezpieczającą służące do zamocowana
pochylni załadunkowej do tylnego końca
każdego z zespołów rurowych (Rysunek 1).

3. Odkręć śruby z łbem kołnierzowym (5/16 x ¾
cala) i nakrętki kołnierzowe mocujące każdy z
wsporników blokady do pochylni (Rysunek 1).
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Rysunek 1

1. Zespół przewodów 5. Ogranicznik w przyczepie
2. Rura poprzeczna 6. Wspornik blokady
3. Pochylnia załadunkowa 7. Pręt koła
4. Rozpórka

4. Odkręć śrubę z łbem walcowym i nakrętkę
mocujące ogranicznik w przyczepie do każdej z
burt bocznych przyczepy (Rysunek 1).

5. Odkręć i wyjmij 4 śruby zamkowe, podkładki
płaskie i nakrętki zabezpieczające mocujące
wsporniki montażowe zespołów rur do każdej z
burt bocznych przyczepy (Rysunek 1).
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6. Odkręć pręty koła i ich wsporniki od każdej z
burt bocznych przyczepy (Rysunek 1).

7. Zamontuj każdy z zespołów rurowych do
burt przyczepy używając do tego 4 płyt
usztywniających, 4 śrub zamkowych (⅜ x
2¼ cala), 2 tulei dystansowych i 2 nakrętek
zabezpieczających (Rysunek 2). Ustaw zespoły
rurowe tak, aby krótkie rurki poprzeczne były
skierowane do tyłu przyczepy.

Ważne: Jeżeli maszyna jest wyposażona
w wałek pielęgnujący, tuleje dystansowe
zamontuj tylko po prawej stronie przyczepy:
lewy zespół rurowy musi być przykręcony
bezpośrednio do ściany burty przyczepy.

8. Zamontuj ograniczniki w przyczepie i nowe
elementy dystansowe do przednich końców
zespołów rurowych, używając do tego
odkręconych wcześniej śrub z łbami walcowymi
i nakrętek. Ustaw elementy w sposób podany
na Rysunek 2.

Informacja: W zespołach rurowych
wyprodukowanych przed rokiem 2006 nie
ma wywierconych otworów do zamocowania
ograniczników przyczepy. Ustal lokalizację i
wywierć otwory w sposób opisany poniżej.
• Odmierz 4,5 cm od przedniego końca

każdego z zespołów rurowych.
• Wywierć otwór o średnicy 10,4 mm przez

górną i dolną powierzchnię rury. Upewnij się,
że otwór przechodzi przez oś środkową rury.

9. Zamontuj pochylnię załadowczą do tylnego
końca każdego z zespołów rurowych, używając
do tego śruby z łbem walcowym (3/6-16 x 2½
cala), tulei dystansowej, podkładki i nakrętki
zabezpieczającej (Rysunek 1).

10. Ustaw wsporniki blokady po każdej stronie
pochylni tak, aby wypadały one równo z dolną
powierzchnią pochylni załadowczych, zahacz je
o powlekane sworznie w pochylniach, po czym
zrównaj je z otworami w pochylni (Rysunek
1 oraz Rysunek 3). Dla każdego wspornika
blokady użyj tylko jednego zestawu otworów.
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Rysunek 2

1. Płyta usztywniająca 4. Zespół przewodów 7. Ogranicznik w przyczepie
2. Pręt koła (dłuższy) 5. Rura poprzeczna zespołu rurowego 8. Tuleja dystansowa z zestawu
3. Rozpórka 6. Śruba z łbem walcowym 9. Nakrętka

11. Luźno przykręć każdy wspornik blokady do
pochylni, używając śrub z łbami kołnierzowymi
(5/16-18 x ¾ cala) i nakrętek kołnierzowych
(Rysunek 1 oraz Rysunek 3).
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Rysunek 3

1. Pochylnie załadunkowe 3. Pochylnia
2. Wspornik blokady

12. Unieś i zablokuj pochylnię. Wyreguluj wsporniki
blokad w pozycji zaczepienia za sworznie,
po czym dokręć śruby i nakrętki kołnierzowe
(Rysunek 1 oraz Rysunek 3).

13. Zamontuj nowe, dłuższe pręty kół w przednich
i tylnych grupach otworów montażowych w

każdej z burt bocznych przyczepy używając
wcześniej odkręconych uchwytów i elementów
mocujących (Rysunek 1 oraz Rysunek 2).
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